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RUSKO ZA VLÁDY POSLEDNÍCH ROMANOVCŮ - TEST 

Pokyny k vyplnění: 

 Každá otázka má alespoň jednu správnou odpověď - tj. některé otázky mají více správných 

odpovědí 

 U každé otázky označte kroužkem všechny varianty správných odpovědí. 

 Za každou správně zodpovězenou otázku (tj. označení všech správných odpovědí u otázky) 

získává žák jeden bod. 

 Nejsou-li u otázky označeny všechny správné odpovědi, je označena nesprávná odpověď, 

nebo není označena žádná odpověď, žák nezískává bod ani jeho část. 

 

1) K posledním Romanovcům nepatří: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr III.     C)  Petr I. 

 

2) K společným rysům vlády posledních Romanovců patří: 

 A)  samoděržaví 

 B)  utlačování neruských národností 

 C)  pravoslavná církev jako opora vlády 

 

 

3) Velké problémy s opozicí měli: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr II.      C)  Alexandr III. 

 

4) Povstání děkabristů proběhlo v roce: 

 A)  1823       B)  1824       C)  1825 

 

5) Děkabristé byli kadeti požadující: 

 A)  zavedení konstituce   B)  svržení cara Mikuláše I.  C)  více privilegií pro bojary 

 

6) Nejradikálnější opoziční skupiny tvořili: 

 A)  slovjanofilové     B)  narodnici      C)  zapadnici 

 

7) Na cara Alexandra II. provedla úspěšný atentát: 

 A)  Ruská vůle      B)  Národní vůle     C)  Vůle lidu 

 

8) Povstání Poláků v Kongresovce potlačoval: 

 A)  Mikuláš II.      B)  Alexandr II.      C)  Mikuláš I. 

 

9) S Turky bojoval: 

 A)  Alexandr III.     B)  Mikuláš I.      C)  Alexandr II. 

 

10) V krymské válce Rusko: 

 A)  vítězí      

 B)  od počátku prohrává 

 C)  prohrává po zásahu evropských mocností 

 

11) V ruskoturecké válce v roce 1877 Rusko:  

 A)  prohrává 

 B)  vítězí a má velké územní zisky 

 C)  vítězí a přichází po jednáních o územní zisky 

 



12) Za cara reformátora je označován: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr II.      C)  Mikuláš II. 

 

13) Provedl reformy v oblasti: 

 A)  vojenství      B)  zemědělství 

 C)  dopravy      D)  soudnictví 

 

14) Nevolnictví bylo v Rusku zrušeno v roce: 

 A)  1861       B)  1862       C)  1863 

 

15) Půdu dal mužikům až: 

 A)  Alexandr III.     B)  Mikuláš II.      C)  bolševici 

 

16) K největším projevům antisemitismu a masovému odchodu židů došlo za vlády: 

 A)  Mikuláše I.      B)  Alexandra II.     C)  Alexandra III. 

 

17) V době vlády posledních Romanovců ztrácí Rusko území: 

 A)  Finska       B)  Aljašky 

 C)  jižního Sachalinu    D)  Kazachstánu 

 

18) Rusko – japonská válka byla vedena v letech: 

 A)  1904 – 1905     B)  1905 – 1906     C)  1903 – 1904 

 

19) Rusko – japonská válka byla vedena o: 

 A)  vliv v Mandžusku    B)  vliv v Koreji      C)  Aleuty 

 

20) V důsledku prohry Ruska ve válce dochází: 

 A)  ztrátě území     B)  první vlně revoluce    C)  pádu cara 

 

21 Carský říjnový manifest zaručoval: 

 A)  vytvoření dumy     

 B)  zavedení osobních svobod 

 C)  reformu v soudnictví 

 

22) K odpůrcům Mikuláše II. patřili: 

 A)  sociálně demokratická strana Ruska 

 B)  eseři 

 C)  kadeti 

 

23) Bolševici vznikli odtržením levého křídla od: 

 A)  sociálních demokratů   B)  eserů       C)  kadetů 

 

24) Kadeti usilovali o: 

 A)  svržení cara     B)  stálý parlament     C)  zavedení ústavy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUSKO ZA VLÁDY POSLEDNÍCH ROMANOVCŮ - ŘEŠENÍ 

 

 

1) K posledním Romanovcům nepatří: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr III.     C)  Petr I. 

 

2) K společným rysům vlády posledních Romanovců patří: 

 A)  samoděržaví 

 B)  utlačování neruských národností 

 C)  pravoslavná církev jako opora vlády 

 

 

3) Velké problémy s opozicí měli: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr II.      C)  Alexandr III. 

 

4) Povstání děkabristů proběhlo v roce: 

 A)  1823       B)  1824       C)  1825 

 

5)  Děkabristé byli kadeti požadující: 

A)  zavedení konstituce    B)  svržení cara Mikuláše I.  C)  více privilegií pro bojary 

 

6) Nejradikálnější opoziční skupiny tvořili: 

 A)  slovjanofilové     B)  narodnici      C)  zapadnici 

 

7) Na cara Alexandra II. provedla úspěšný atentát: 

 A)  Ruská vůle      B)  Národní vůle     C)  Vůle lidu 

 

8) Povstání Poláků v kongresovce potlačoval: 

 A)  Mikuláš II.      B)  Alexandr II.      C)  Mikuláš I. 

 

9) S Turky bojoval: 

 A)  Alexandr III.     B)  Mikuláš I.      C)  Alexandr II. 

 

10) V krymské válce Rusko: 

 A)  vítězí 

 B)  od počátku prohrává 

 C)  prohrává po zásahu evropských mocností 

 

11) V ruskoturecké válce v roce 1877 Rusko: 

 A)  prohrává 

 B)  vítězí a má velké územní zisky 

 C)  vítězí a přichází po jednáních o územní zisky 

 

12) Za cara reformátora je označován: 

 A)  Mikuláš I.      B)  Alexandr II.      C)  Mikuláš II. 

 

13) Provedl reformy v oblasti: 

 A)  vojenství      B)  zemědělství 

 C)  dopravy      D)  soudnictví 

 

14) Nevolnictví bylo v Rusku zrušeno v roce: 

 A)  1861       B)  1862       C)  1863 



15) Půdu dal mužikům až: 

 A)  Alexandr III.     B)  Mikuláš II.      C)  bolševici 

 

16) K největším projevům antisemitismu a masovému odchodu židů došlo za vlády: 

 A)  Mikuláše I.      B)  Alexandra II.     C)  Alexandra III. 

 

17) V době vlády posledních Romanovců ztrácí Rusko území: 

 A)  Finska       B)  Aljašky 

 C)  jižního Sachalinu    D)  Kazachstánu 

 

18) Rusko- japonská válka byla vedena v letech: 

 A)  1904 – 1905     B)  1905 – 1906     C)  1903 – 1904 

 

19) Rusko – japonská válka byla vedena o: 

 A)  vliv v Mandžusku    B)  vliv v Koreji      C)  Aleuty 

 

20) V důsledku prohry Ruska ve válce dochází: 

 A)  ztrátě území     B)  první vlně revoluce    C)  pádu cara 

 

21) Carský říjnový manifest zaručoval: 

 A)  vytvoření dumy 

 B)  zavedení osobních svobod 

 C)  reformu v soudnictví 

 

22) K odpůrcům Mikuláše II. patřili: 

 A)  sociálně demokratická strana Ruska 

 B)  eseři 

 C)  kadeti 

 

23) Bolševici vznikli odtržením levého křídla od: 

 A)  sociálních demokratů   B)  eserů       C)  kadetů 

 

24) Kadeti usilovali o: 

 A)  svržení cara     B)  stálý parlament     C)  zavedení ústavy 
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